

История одного платья

Американский сайт Refinery29 и журнал Visionaire решили разобраться, что же такое этот «couture», и подробно задокументировали процесс создания одного из платьев легендарного французского дома Dior.



Отсняв 200 часов рабочего процесса (а именно столько ушло на пошив одного наряда для весенне-летней коллекции Haute Couture), они воочию убедились, что «высокая мода» - это не пустой звук, затем смонтировали результат в 5-минутный ролик и поделились им со своими читателями. Это завораживающее видео – уникальная возможность наблюдать кропотливую ручную работу профессиональной команды Dior во главе с Рафом Симонсом и проследить всю историю рождения платья: от рисунка до подиума.

<https://www.youtube.com/watch?v=FT1Fc92-eFY>

